VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
(Thời gian thực hiện: Từ ngày 15/12/2025 - 20/12/2025)
Người thực hiện: NGUYỄN THỊ DƯƠNG 
Thứ 2 ngày 15 tháng 12 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : PTNT
Đề tài: Tìm hiểu về chú bộ đội
	[bookmark: _Hlk211521781]Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
-  Biết tên gọi, trang phục( quân tư trang ), đồ dùng dụng cụ, vũ khí chiến đấu của các chú bộ đội.
- Biết nơi làm việc,  nhiệm vụ của các chú bộ đội.
-  Trẻ có quyền được nói lên suy nghĩ, bày tỏ ý kiến của mình với cô và các bạn 
2. Kĩ năng:
- Rèn kĩ năng quan sát ghi nhớ có chủ đích. 
- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ, trả lời đủ ý đủ câu, mạch lạc, rõ ràng.
3. Thái độ:
- Trẻ tham gia hoạt động.
- Giáo dục trẻ yêu quý và tôn trọng chú bộ đội.
	I. Chuẩn bị
- Hình ảnh về các chú bộ đội bộ binh, không quân, hải quân
- Một số hình ảnh về những công việc và dụng cụ của bộ đội.
- Bài hát: làm chú bộ đội, cháu thương chú bộ đội, gửi chú hải quân, chúng tôi là chiến sỹ.
II. Tổ chức:
1.Ổn định tổ chức:
- Cô và các con cùng nhau hát bài hát “Chú bộ đội”
+ ĐT: - Các con vừa hát bài gì?
- Cô khái quát, giới thiệu bài.
2. Nội dung
HĐ 1: Tìm hiểu về chú bộ đội
* Cho trẻ quan sát trên máy chiếu và hỏi một số câu hỏi liên quan đến hình ảnh.
- Hình ảnh chú bộ đội các con vừa xem là chú bộ đội gì?
- Nhiệm vụ của các chú là gì?
* Bé cùng tìm hiểu về các chú bộ đội Bộ binh
- Các chú tặng gì cho các con?
- Cho trẻ nói ý kiến của từng đồ dùng
- Quần áo, mũ, giày là trang phục của ai?
- Khi đi hành quân chú bộ đội cần mang theo những thứ gì?
- Tại sao quần áo của các chú lại là màu xanh?
- Khi chiến đấu, hay làm nhiệm vụ các chú mang theo những vũ khí gì?
- Để làm tốt nhiệm vụ bảo vệ tổ quốc thì các chú thường có hoạt động gì?
- Tại sao lại gọi là bộ đội bộ binh?
- Ngoài giờ làm việc ra các bạn còn thấy các cô chú bộ đội làm gì nữa?
- Ngoài nhiệm vụ bảo vệ tổ quốc  ra chú còn làm gì giúp người dân?
+ Đây là hình ảnh của các chú bộ đội gì?
Nhiệm vụ của các chú? tại sao gọi bộ đội hải quân, không quân?
Sau này lớn lên con sẽ làm nghề gì? Vì sao con lại thích làm bộ đội?...Nếu được làm bộ đội con thích làm bộ đội gì?.
- Có 1 chương trình rất hay trên vtv3 dành riêng cho các chú bộ đội, các con có biết đó là chương trình gì không?
 * Giáo dục trẻ yêu quý các cô chú bộ đội…
Bộ đội là 1 nghề cao quý, hàng năm có 1 ngày kỷ niệm và tôn vinh nghề bộ đội các con có biết đó là ngày gì không?
HĐ 2: Củng cố
* TC 1: chuyển thực phẩm cho các chú bộ đội
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi
- Cô nhận xét sau khi chơi
* TC 2: Làm qùa tặng chú bộ đội:
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi
- Cô nhận xét sau khi chơi
3. Kết thúc.
- Cô động viên khuyến khích trẻ trong giờ học sau.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 
+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:





***********************************



Thứ 3 ngày 16 tháng 12 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : PT TCKNXH
Đề tài: Em yêu chú bộ đội (SEL)

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1 *Kiến thức
-Trẻ nhận biết một số công việc của chú bộ đội như đi hành quân, đứng gác,đi tuần tra,trồng rau…
-Trẻ biết thể hiện tình cảm của mình dành cho cho chú bộ đội.
- Trẻ có quyền được bày tỏ cảm xúc tôn trọng ý kiến, quyền tham gia học tập.
- SEL: Biết thể hiện cảm xúc trong một số tình huống cụ thể.
2* Kỹ năng:
-  Rèn cho trẻ kỹ năng quan sát giúp trẻ phát triển kỹ năng nói mạch lạc, phát triển ngôn ngữ cho trẻ, rèn cho trẻ tính ghi nhớ có chủ định
3*Thái độ
- Giáo dục trẻ có thái độ yêu quý, tôn trọng các cô chú bộ đội, thể hiện ước mơ của mình về tương lai sau này.
	I. CHUẨN BỊ
* Đồ dùng của cô:
- Nhạc bài: làm chú bộ đội, cháu thương chú bộ đội, máy tính
- Bài thơ: chú bộ đội hành quân trong mưa.
-Abun hình ảnh về các chú bộ đội.
-video hình ảnh các chú bộ đội.
- Trang phục gọn gàng, quần áo bộ đội ....
* Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi cho trẻ
- Tâm thế trẻ thoải mái.
II. Tổ chức.
1. Ổn định tổ chức
- Cô cho trẻ chơi trò chơi: Tập làm các chú bộ đội!
- Các con vừa được chơi trò chơi gì?
- Các con đã biết gì về  doanh trại bộ đội chưa
- Để giải đáp đươc câu hỏi đó các con hãy cùng cô đi tham quan nơi làm việc của các chú nhé!
2. Nội dung
Hoạt động 1: Tham quan nơi ỏ của chú bộ đội
( Cho trẻ quan sát trên máy chiếu và hỏi một số câu hỏi liên quan đến hình ảnh)
- Hình ảnh chú bộ đội các con vừa xem là chú bộ đội gì?
- Nhiệm vụ của các chú là gì?
- Sáng nay các chú bộ đội trong sư đoàn có gửi cho lớp chúng ta 1 món quà các con hãy về chỗ ngồi xem đó là món quà gì nhé
 Hoạt động 2: Bé cùng tìm hiểu về các chú bộ đội 
-Ai đây các con?
-Các chú đang làm gì? 
-Ngoài những lúc hành quân và đứng gác các chú còn làm gì đây?
-Chú bộ đội không quân làm việc ở đâu?
-Chhú bộ đội nào đây? Các chú làm việc ở đâu?
-Nhiệm vụ của các chú là gì?
-Vừa rồi các con đã được xem những hình ảnh về các chú bộ đội rồi bạn nào giỏi hãy nhắc lại cho cô huyền và các nghe xem các chú bộ đội làm việc ở đâu?
-Nhiệm vụ của các chú là gì?
+Các chú bộ đội làm việc ở những nơi khác nhau như ở đất liền, biên giới,ở đảo xa,ở trên bầu trời nhưng các chú có nhiệm chung là bảo vệ đất nước cho hòa bình.
- Để đền đáp công ơn các chú bộ đội các con phải làm gì?
- Lớn lên có bạn nào mơ ước làm chú bộ đội ?vì sao con lại thích làm chú bộ đội.
- Để lớn lên có thể kiên cường, dũng cảm như các chú bộ đội thì ngay từ bây giờ các bạn hãy chăm ngoan, học thật giỏi, thường xuyên tập thể dục và ăn đầy đủ các chất dinh dưỡng để có một cơ thể khỏe mạnh, lớn lên sẽ góp phần xây dựng và bảo vệ đất nước.
-Cô và trẻ cùng vận đông bài hát Làm chú bộ đội.
+ Hoạt động 3: Củng cố:
 Trò chơi 1:  “Thi đội nào nhanh”.
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi
- Cô nhận xét sau khi chơi
- Trò chơi 2: “Bé tập làm chiến sĩ”
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi
- Cô nhận xét sau khi chơi
3. Kết thúc:
- Cô nhận xét giờ học và động viên khuyến khích trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:
Thứ 4 ngày 17 tháng 12 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: PTNN
Đề tài: Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ “Chú giải phóng quân”
	[bookmark: _Hlk211520953]Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1 Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, hiểu nội dung bài thơ.
- Trẻ thuộc lời bài thơ, đọc đúng nhịp điệu bài thơ.
- Qua bài thơ giúp trẻ có quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình
- SEL: Trẻ thể hiện cảm xúc qua lời nói. Trẻ biết lắng nghe và chờ lượt nói của bạn 
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ: mạch lạc, rõ ràng, ngắt nghỉ đúng nhịp bài thơ, sử dụng đúng từ, đủ câu, không ngọng, mở rộng vốn từ cho trẻ.
- Rèn kỹ năng đọc ngắt nghỉ đúng nhịp.
- Rèn kỹ năng mạnh dạn,tự tin cho trẻ. Biết thể hiện tình cảm khi đọc thơ.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú đọc thơ, chủ động tích cực tham gia vào các hoạt động.







	I. CHUẨN BỊ
- Tranh nội dung bài thơ.
- Nhạc không lời
- Video bài thơ “Chú giải phóng quân”
II/ TIẾN HÀNH
1. Ổn định lớp
- Cô và các con cùng nhau hát bài hát “Chú bộ đội”
+ ĐT: - Các con vừa hát bài gì?
=> Cô khái quát và dẫn dẳt vào bài thơ. 
 2: Nội dung
HĐ1: Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ: " Chú giải phóng quân ".  Tác giả Cẩm Thơ
* Cô đọc mẫu bài thơ lần 1: Kết hợp nét mắt, điệu bộ, cử chỉ.
- Cô giảng nội dung: 
- Giải thích từ khó: - Mỹ: là giặc Mỹ
       - Ba lô: là túi để đựng đồ dùng của chú bộ đội khi hành quân
       - To bè: là rất lớn, đựng được rất nhiều đồ dùng
       - Tiền tuyến: là nơi đánh giặc
       - Mũ tai bèo: Là mũ vành rộng
       - Trường Sơn: là tên của một dãi núi ở nước ta.
* Cô đọc mẫu lần 2: Kết hợp với tranh minh họa:
* Trẻ thực hiện:
- Cô cho cả lớp đọc: 3 lần( Cô sửa sai)
- Tổ, nhóm, cá nhân đọc( Cô sửa sai)
- Đọc nối tiếp theo tổ.
HĐ 2: Tìm hiểu nội dung bài thơ.
- Các con vừa đọc bài thơ gì? Sáng tác của nhà thơ nào?
- Chú đi đâu về? Chú về nhà vào lúc nào? 
- Khi về chú mang theo gì?
- Khi về cả nhà đón chú như thế nào?
- Những ai ra đón chú?
- Chú về kể chuyện như thế nào? 
- Vậy ai thua cũng khóc như là trẻ con? 
- Em bé muốn xin chiếc mũ tai bèo để làm gì?
 - Để đền đáp, nhớ ơn mẹ các con phải làm gì?
=> Giáo dục trẻ: Chú bộ đội ngày đêm phải canh giữ quê hương để đất nước được thanh bình, cho các con được đến trường học tập và vui chơi. Vì thế các con phải biết yêu quí và kính trọng chú bộ đội nhé.
HĐ 3: Củng cố.
- Cô cho trẻ nghe bài thơ trên màn hình ti vi.
3. Kết thúc:
- Cô động viên giáo dục trẻ trong giờ học lần sau.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 




+ Điều chỉnh:

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ





+ Điều chỉnh:




3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:




***********************************






Thứ 5 ngày 18 tháng 12 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: PTTC
Đề tài: - VĐCB: Chạy 15m trong khoảng 10s.
- TCVĐ: Chuyển đạn
	[bookmark: _Hlk212973307] Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1 Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động.
[bookmark: _Hlk214827096]- Trẻ thực hiện đúng vận động “Chạy 15m trong khoảng 10s”
- Trẻ biết cách chơi trò chơi “ Chuyển đạn”
- Trẻ có quyền tham gia vào các nhóm chơi, tham gia tập các bài tập phát triển thể chất
2. Kỹ năng:
- Rèn luyện khả năng chạy thay đổi hướng theo vật chuẩn.
- Trẻ có kỹ năng phối hợp tay, chân, mắt nhịp nhàng để thực hiện vận động.
 - Trẻ chơi trò chơi đúng luật, nhanh nhẹn.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực vận động.





	I. CHUẨN BỊ
* ĐD của cô:
 - Sân tập, Đồ dùng của chú bộ đội.
 - Đĩa nhạc bài "Chú bộ đội”.
* ĐD của trẻ:
- Trang phục gọn gàng.
- Tâm thế thoải mái.
II. Tổ chức:
1. Ổn định tổ chức:
- Cô cho trẻ kể về một số ngành nghề mà trẻ yêu thích
+ Vì sao con thích nghề này?
- Cô dẫn dắt vào bài
2. Nội dung:
HĐ1:Khởi động
- Cho trẻ đi các kiểu đi: Đi thường, đi bằng mũi bàn chân, đi bằng gót bàn chân, đi khom, chạy nhanh, chạy chậm theo hiệu lệnh tiếng sắc xô và về 2 hàng dọc
- Điểm danh 1-2.
HĐ2: Trọng động
* BTPTC: Kết hợp với bài “Chú bộ đội”
- Cho trẻ đứng 4 hàng tập bài tập phát triển chung
- Tay: Đưa 2 tay ra trước, về sau
- Chân: ngồi nâng chân, duỗi thẳng.
- Bụng: ngồi cúi người về phía trước, ngửa ra sau
- Bật:bật tách khép chân
- Tập động tác nhấn mạnh: động tác chân
* VĐCB : “Chạy 15m trong khoảng 10s”.
- Cho trẻ trải nghiệm với sân tập 
- Cô giới thiệu tên vận động Chạy 15m trong khoảng 10s
- Cô làm mẫu cho trẻ quan sát 
+ Lần 1: Cô làm không giải thích
+ Lần 2: Cô vừa làm vừa giải thích 
- Cho trẻ thực hiện:
+ Gọi 2 trẻ thực hiện tốt lên thực hiện
+ Lần lượt tùng trẻ thực hiện( Cô sửa sai cho trẻ)
+ Thi đua 2 tổ (Cô sửa sai cho trẻ)
- ĐT: + Các con vừa thực hiện vận động gì?
* TCVĐ: Chuyển đạn
- Cô giới thiệu cách chơi, luật chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi.
- Cô nhận xét sau khi chơi.
HĐ3: Hồi tĩnh
- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng trong sân tập
3. Kết thúc 
- Cô nhận xét giờ học và động viên, khuyến khích trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:




3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:





***********************************


Thứ 6 ngày 19 tháng 12 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển thẩm mỹ
Đề tài: Dạy trẻ kĩ năng vận động múa bài: Chú bộ đội(nhạc và lời Hoàng Hà)
TC: Nghe âm thanh đoán tên nhạc cụ
HN: Bác đang cùng chúng cháu hành quân.
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1*Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, nhớ lời bài hát và vận động múa kết hợp với lời bài hát
- Trẻ biết nghe âm thanh đoán tên nhạc cụ.
- Trẻ có quyền tham gia các hoạt động văn hóa, nghệ thuật
- SEL:  Trẻ biết thể hiện cảm xúc qua ca  bài hát mà trẻ thể hiện.
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng vận động múa cho trẻ, trẻ biết múa kết hợp với giai điệu bài hát.
- Rèn kĩ năng quan sát, phát triển tai nghe và khả năng ghi nhớ của trẻ.
- Rèn khả năng mạnh dạn, tự tin khi tham gia vận động.
3. Thái độ:
- Trẻ tham gia tích cực hoạt động.
- Giáo dục trẻ biết yêu quý biết ơn các chú bộ đội.
	I. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Đàn ghi giai điệu các bài hát “ Chú bộ đội, Bác đang cùng chúng cháu hành quân”
- Dụng cụ âm nhạc: mũ múa, trang phục biểu diễn.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi cho trẻ
- Tâm thế trẻ thoải mái
II/ Tổ chức
1. Ổn định tổ chức:
- Cô cho trẻ đứng gần và giới thiệu khách mời đặc biệt (Chú bộ đội)
- Cho trẻ trò chuyện về chú bộ đội!
- Cô khái quát giới thiệu bài.
2. Nội dung:
HĐ1: TCÂN: Nghe âm thanh đoán tên nhạc cụ.
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi
- Cô nhận xét sau khi chơi
HĐ2: Dạy trẻ kĩ năng vận động múa bài hát: Chú bộ đội (Hoàng Hà).
- Cô giới thiệu vào bài: Cho trẻ nghe một đoạn nhạc trong bài " Chú bộ đội" và cho trẻ đoán.
- Cô cho cả lớp hát 2 lần
- Tổ hát 1 lần, cá nhân trẻ hát 
ĐT: Các con vừa hát bài hát gì? Ai sáng tác?
*/Dạy kĩ năng vận động múa: "Chú bộ đội”.
- Bạn nào cho cô biết để bài hát này hay hơn và sinh động hơn các con có những cách vận động nào.
- Cô cho trẻ nêu những cách vận động của mình.
=> Cô khái quát lại: Để bài hát hay hơn sinh động hơn chúng mình có những cách vận động như: Múa minh họa, nhún nhảy theo giai điệu bài hát, dậm chân, và hôm nay cô sẽ dạy chúng mình vận động múa minh họa theo giai điệu bài hát nhé. 
*/ Cô múa mẫu
- Lần 1: Không phân tích
- Lần 2: Phân tích
+ Động tác 1: “Vai chú mang ….ngôi sao đẹp xinh” Một tay giả bồng súng (đưa lên trên đầu), một tay vung tự nhiên, chân dậm mạnh theo nhịp bài hát.
+ Động tác 2: “Đi trong ….. trông thật nhanh” Hai vung tự nhiên, dậm chân đều theo nhịp.
+ Động tác 3: “Chú bộ đội…. yêu chú lắm” Đứng tại chỗ 1tay chống hông, 1tay đưa ra phía trước vẫy nhẹ 2 cái vào từ “chú, đội”, rồi từ từ đặt lên ngực vào từ “lắm”
+ Động tác 4: “Súng chắc….hòa bình” Hai tay bồng súng, chân dậm mạnh theo nhịp.
-Lần 3: múa minh họa và kết hợp với nhạc.
- Cô cho trẻ múa minh họa cùng cô(1 lần không nhạc và 1 ần có nhạc).
- Trẻ thực hiện theo tổ, nhóm, cá nhân( Cô sửa sai cho trẻ)
 + ĐT: - Con vừa vận động bài hát gì?
 - Vận động theo hình thức gì?
=> Cô khái quát lại.
HĐ3: Hát nghe: Bác đang cùng chúng cháu hành quân.
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
- Cô hát cho trẻ nghe lần 1: Thể hiện nét mặt cử chỉ.
- Cô giảng nội dung:bài hát.
- Cô hát lần 2 cho trẻ kết hợp theo điệu nhạc và dụng cụ âm nhạc hưởng ứng theo.
     + ĐT:- Cô vừa hát cho các con nghe bài gì? Nhạc và lời của ai?
3. Kết thúc:
- Cô động viên, khuyến khích trẻ trong giờ học lần sau.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ





+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ






+ Điều chỉnh:
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Thứ 7 ngày 20 tháng 12 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển thẩm mĩ
Đề tài: - Ôn kĩ năng vận động múa bài: Chú bộ đội(nhạc và lời Hoàng Hà)

	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1*Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, nhớ lời bài hát và vận động múa kết hợp với lời bài hát
- Trẻ biết nghe âm thanh đoán tên nhạc cụ.
- Trẻ có quyền tham gia các hoạt động văn hóa, nghệ thuật
- SEL:  Trẻ biết thể hiện cảm xúc qua ca  bài hát mà trẻ thể hiện.
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng vận động múa cho trẻ, trẻ biết múa kết hợp với giai điệu bài hát.
- Rèn kĩ năng quan sát, phát triển tai nghe và khả năng ghi nhớ của trẻ.
- Rèn khả năng mạnh dạn, tự tin khi tham gia vận động.
3. Thái độ:
- Trẻ tham gia tích cực hoạt động.
- Giáo dục trẻ biết yêu quý biết ơn các chú bộ đội.
	I. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
- Đàn ghi giai điệu các bài hát “ Chú bộ đội, Bác đang cùng chúng cháu hành quân”
- Dụng cụ âm nhạc: mũ múa, trang phục biểu diễn.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi cho trẻ
- Tâm thế trẻ thoải mái
II/ Tổ chức
1. Ổn định tổ chức:
- Cô cho trẻ nghe giai điệu bài hát: Chú bộ đội. 
- Trẻ nghe và đoán tên bài hát. Cô khái quát lại.
2. Nội dung:
HĐ1: Dạy trẻ kĩ năng vận động múa bài hát: Chú bộ đội (Hoàng Hà).
- Cô cho cả lớp hát 2 lần
- Tổ hát 1 lần, cá nhân trẻ hát 
ĐT: Các con vừa hát bài hát gì? Ai sáng tác?
- Cô cho trẻ múa minh họa cùng cô(1 lần không nhạc và 1 ần có nhạc).
- Trẻ thực hiện theo tổ, nhóm, cá nhân( Cô sửa sai cho trẻ)
 + ĐT: - Con vừa vận động bài hát gì?
 - Vận động theo hình thức gì?
=> Cô khái quát lại.
HĐ2: TCÂN: Nghe âm thanh đoán tên nhạc cụ.
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi
- Cô nhận xét sau khi chơi
HĐ3: Hát nghe: Bác đang cùng chúng cháu hành quân.
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
- Cô hát cho trẻ nghe lần 1: Thể hiện nét mặt cử chỉ.
- Cô giảng nội dung:bài hát.
- Cô hát lần 2 cho trẻ kết hợp theo điệu nhạc và dụng cụ âm nhạc hưởng ứng theo.
     + ĐT:- Cô vừa hát cho các con nghe bài gì? Nhạc và lời của ai?
3. Kết thúc:
- Cô động viên, khuyến khích trẻ trong giờ học lần sau.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:

3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:
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